
Вариант № 13589902

1. В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 166 человек. Сколько килограммовых
упа​ко​вок са​ха​ра по​на​до​бит​ся на весь ла​герь на 5 дней?

2.
На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009
года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена серебра в рублях за грамм. Для наглядности жир‐
ные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена серебра была максимальной за дан‐
ный пе​ри​од.

3. Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки

1 см  1 см (см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те .
 

4 .  Научная конференция проводится в 4 дня. Всего запланировано 30 докладов: в первые два дня по 9 докладов,
остальные распределены поровну между третьим и четвёртыми днями. На конференции планируется доклад профессора
М. По​ря​док до​кла​дов опре​де​ля​ет​ся же​ребьёвкой. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что до​клад про​фес​со​ра М. ока​жет​ся за​пла​ни​ро​‐
ван​ным на по​след​ний день кон​фе​рен​ции?

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

6. Две стороны параллелограмма относятся как 3 : 4, а периметр его равен 70. Найдите боль‐
шую сто​ро​ну па​рал​ле​ло​грам​ма.

7. На рисунке изображены график функции  и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение
про​из​вод​ной функ​ции  в точке 
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8. В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де  точка  — центр основания, 
 — вер​ши​на, , . Най​ди​те длину от​рез​ка .

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

10. Груз массой 0,4 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняется по закону  где t — время с мо‐
мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 8 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний,  м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия E (в джо​у​лях) груза вы​чис​ля​ет​ся

по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — скорость груза в м/с. Найдите кинетическую энергию груза
через 3 се​кун​ды после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.

11. Первая труба пропускает на 5 литров воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропуска‐
ет вто​рая труба, если ре​зер​ву​ар объ​е​мом 204 литра она за​пол​ня​ет на 5 минут быст​рее, чем пер​вая труба?

12. Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции .

13. а) Ре​ши​те урав​не​ние .

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку .

14. Основанием прямого параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 является ромб ABCD, сторона которого равна  а угол
ВАD равен 60°. Найдите расстояние от точки А до прямой C1D1, если известно, что боковое ребро данного параллелепи‐
пе​да равно 8.

15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. Продолжение биссектрисы CD неравнобедренного треугольника ABC пересекает окружность, описанную около
этого треугольника, в точке E. Окружность, описанная около треугольника ADE, пересекает прямую AC в точке F, отлич‐
ной от A. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка ABC, если AC = 4, AF = 2, ∠BAC = 60°.

17. 1 января 2015 года Александр Сергеевич взял в банке 1,1 млн рублей в кредит. Схема выплаты кредита следую‐
щая  — 1 числа каждого следующего месяца банк начисляет 1 процент на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает
долг на 1%), затем Александр Сергеевич переводит в банк платёж. На какое минимальное количество месяцев Александр
Сер​ге​е​вич может взять кре​дит, чтобы еже​ме​сяч​ные вы​пла​ты были не более 275 тыс. руб​лей?
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18. Най​ди​те все зна​че​ния , при ко​то​рых урав​не​ние  на про​ме​жут​ке  имеет ровно два корня.

19. На доске было написано 20 натуральных чисел (не обязательно различных), каждое из которых не превосходит 40.
Вместно некоторых из чисел (возможно, одного) на доске написали числа, меньшие первоначальных на единицу. Числа.
ко​то​рые после этого ока​за​лись рав​ны​ми 0, с доски стёрли.

а) Могло ли ока​зать​ся так, что сред​нее ариф​ме​ти​че​ское чисел на доске уве​ли​чи​лось?
б) Среднее арифметическое первоначально написанных чисел равнялось 27. Могло ли среднее арифметическое остав‐

ших​ся на доске чисел ока​зать​ся рав​ным 34?
в) Среднее арифметическое первоначально написанных чисел равнялось 27. Найдите наибольшее возможное значение

сред​не​го ариф​ме​ти​че​ско​го чисел, ко​то​рые оста​лись на доске.
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